
KS Zelena jama
• Pomagajmo s»arejsm!

KO RK Zelena jama prosi vse
mlajše in ostale krajane za pomoč
starejšim, ki so bolni, nemočni in ne
morejo na ulico zaradi snega, pole-
dice in mraza.

Vemo, da so vsi starejši v oskrbi
svojcev ali dobrih sosedov, pa vendar
prosimo, če je kdo med krajani, ki
potrebuje pomoč, naj se zglasi v KS
— oz. pokliče tel. št. 322-540 (KS) in
pove svoj naslov. Obiskali vas bomo
in se pogovorili o možnosti pomoči.

Pri varstvenem delu nam radi po-
magajo učenke in učenci OŠ Vide
Pregarc. Obveščamo, da se KO RK
Zelena jama dogovarja s socialno
službo občine Moste o dovažanju
hrane na dom, pranju in ostalih hiš-
nih opravilih za starejše in onemogle
krajane. Vse to nam bo omogočil
dom starejših v Štepanjskem naselju
(Sotočje) ko bodo zbrane potrebe
krajanov. Vsem, ki pomagajo starej-
šim in bolnim, se v imenu KO Rde-
čega križa lepo zahvaljujemo.

• RazvesefiK so jih malčki
Ko ostarimo, imamo občutek, da

nas vsi pozabljajo. Pa vendar ni tako.
Krajevna organizacija Rdečega križa
Zelena jama in društvo upokojencev
si vsako Ietoprizadevata, da organi-
zirata srečanje starejših krajanov.
Srečanje je bilo organizirano v me-
secu decembru 1986.

Srečanja se je udeležilo kar lepo
število krajanov; veseli bi bili, če bi
jih prišloše več. povabljeni so bili vsi,
stari nad 75 let, teh pa je v naši KS
150.

Že ob prihodu so bili presenečeni,
ker so jih prijazno sprejele učenke
OŠ Vide Pregarc. Po pozdravnem
govoru tajnice KO RK tov. Lojzke
Nejedli so nastopili s prisrčnim pro-
gramom malčki VVZ Angele Ocep-
kove pod vodstvom prizadevnega to-
variša Alojza Štefana, program so
dopolnili učenci recitacijskega
krožka OŠ Vide Pregjrc pod vod-
stvom učiteljice Jožice Celestina.

Zahvaliti se moramovodstvu VVZ
Angele Ocepek za gostoljubnost in
dobro pripravljeno pogostitev. Ne
smemo pa pozabiti na tiste delovne
organizacije kot tudi zasebnike iz
območja naše KS. ki so del svojih
sredstev prispevali in nam omogočili
izvedbo družabnega srečanja. Zah-
valjujemo se tov. Viliju Moharju za
prispevek; tovariš je naš krajan, obrt
pa ima v eni od sosednjih občin.

Vsem prav lepa hvala, ter — če-
ravno malo pozno — srečno in uspe-
hov polno leto 1987.

Krajevna organizacija RK
in društvo upokojencev
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